

SUNING 苏宁电器



SUNING The 5th Generation 3C+

“新感知 震撼力

0%缺憾，满足不打折

苏宁电器第5代3C+旗舰店——五一广场店 12月19日盛大开幕

更多功能 更简按钮 更高像素 更快流速 更大容量 更小噪音 更稳性能
更少油烟 更低能耗 更适鲜度 更适温度 更潮外观 更薄身材 更小体积
更高色彩 更适手感 更佳音质 更好材料……+ 更美笑容。
苏宁电器第5代3C+旗舰店五一广场店，让所有欲望，全部满足！



家电“世博汇”亮相长沙

12月19日 10万高精尖家电齐聚苏宁五一广场第五代3C+旗舰店

近日，苏宁五一广场店正在进行全面升级改造，将成为苏宁首批第五代3C+旗舰店，并于12月19日亮相长沙。这是苏宁电器继2006年创造了第四代3C+旗舰店模式后，再一次对旗舰店功能进行的全新升级变革。升级后店面将引进众多高、精、尖家电产品，将会有更多体验互动区域，并提供专业的全程导购服务，提供更多衍生类农产品。

品类汇聚 60大品牌豪华阵容入驻

升级后的第五代3C+旗舰店五一广场店将拥有25000平方超大体量，在产品出样方面进行了大幅度增加，产品中富度较行业目前平均水平高出3倍，展示出样数可达10万种全豪华出样阵容，成为一座家电“世博汇”。

苏宁还积极与全球各大品牌合作，五一广场店将建成湖南地区最大的单反产品专区，融合佳能、尼康、索尼等单反相机品牌，集中出样50款时尚经典的中高端单反相机，消费者可零距离接触体验。同时推出的还有索尼SIS体验区、苹果体验区，产品线最齐全的手机体验专区。三星、夏普、西门子、诺基亚、等全球大品牌均推出了国际标准的品牌专区，专区体验店总数将达60家。各大品牌未来将普遍在该店进行新品首发等活动。

高精尖、新产品汇集首发地

苏宁五一广场店升级之后将作为连锁卖场标杆，一批国际一流品牌纷纷进驻。其中世界一流音响品牌皇冠将进驻该店。就是看中作为行业领航者苏宁电器旗舰店的高端定位和行业地位。

据苏宁电器长沙大区总经理夏卫华介绍，五一广场店将成为全球高精尖、新品首发地、聚集地，成为全球家电最新资讯发布最早、展示最快，及时满足消费者对高端、精品家电的消费需求。作为引领商圈家电潮流风向的新地标，消费者在这里能同步了解全球家电发展方向，更能够买到全球同步的时尚潮流商品。

完善家电家居生活 一站式购齐关联产品

升级后的旗舰店将加大关联商品引进力度，精品小家电、精品厨房厨具、精品刀具，这些品类以往通常是高档百货、家居大卖场专利，如今也纷纷在苏宁抢滩登陆。此次升级，五一广场店还大幅增加了近8000种关联配件产品出售，电脑关联产品打印机、扫描仪等产品一网打尽。3C的关联产品如手机配件、手机美容，购买数多的产品可远购美联旅行装备。这无疑给消费者带来了一种完全不同的购物体验。提供了更多家电消费解决方案，使苏宁五一广场店成为中高端家电一站式旗舰店。

《谍影重重“金婚配”》报道三

基因婚配是否真能找好另一半? 遗传专家公布检测报告

国家重点实验室揭 “金婚配”大骗局

■记者 杨博智 周清树

“金婚配”宣称可提供基因婚配服务，并在全国各地热招“媒矿”主，面对种种质疑，上海博星基因负责人现身回应，称争议越多越好，并给记者发来一大堆“重量级”的数据及资料，以证明该公司在国内基因研究行业实力不容置疑(详见本报12月1日、4日报道)。

基因真的能够决定感情和婚姻? 基因婚配是否真能达其宣传效果?“高科技”检测是否有科学依据?记者继续调查,为您揭开“金婚配”的最后一层面纱。



城事网眼

请登录三湘华声全媒体爆料中心“网友爆料”频道
http://bl.voc.com.cn
爆料手机:15607312882
爆料热Q:200904326



本报12月4日A27版

【专家】检测报告漏洞百出

“交3600元钱，把你的基因样本寄回公司，你可以在‘金婚配’网站已有的会员里选择你心仪的对象，我们会提交一份你与这些男性的基因婚配检测报告。”“金婚配”客服人员告诉记者，如果没有找到合适的对象，在一年内还可以重复申请匹配，一直到找到合适对象为止。

记者以准备加盟做“媒矿主”为由再三要求，客服人员给记者传回一份厚达67页的电子文档。这份名为“金婚配基因婚配检测报告(正本)”(以下简称“检测报告”)。

12月9日下午，记者携“检测报告”采访了一国家级重点遗传实验室，令记者意外的是，阅读这份“检测报告”的时候，整个实验室里笑声不断。随后，该实验室一位不愿意透露姓名的专家为记者一一解读这份报告：

“检测报告”第七页：“金婚配”的检

测结果在生物学范畴绝对准确可靠。

专家：“绝对效果”，这种表达本身就不属于科学术语。

“检测报告”第九页：男女双方基因匹配度越高，即表明：双方婚姻和谐度越高、婚姻质量越高、双方感情保鲜期越长。

专家：感情、婚姻等属主观范畴，与基因毫无关系。

“仅凭这份检测报告，我无法了解到它具体的检测原理、检测方法及检测对象，不能判断它的检测效果。”但该专家指出这份检测报告过分宣扬检测效果，“很空洞，目前国内的研究水平根本不可能达到它所宣传的效果。”

“我想长沙黄兴路步行街举着牌子做这个广告的人，也肯定搞不清楚是怎么回事。”他提醒，“基因研究针对性非常强，实验过程非常严谨，网友不要轻信相信以高科技为噱头的公司。”

【成本测算】3600元测千个基因点，钱少得吃惊

对于“检测报告”中多次提到“基因匹配度”的概念和“检测基因节点”的方法，他称业界并无“基因匹配度”这种概念。他还给记者算了一笔账：目前检测

一个基因需要2000多元，宣称可检测上千个基因位点的“金婚配”整套服务才需要3600元钱，“这点钱显然不够检测那么多的基因节点。”

【网友】貌似高明的低级骗局

读过本报“金婚配”的相关报道后，网友纷纷加华声在线爆料QQ(200904326)表达自己的看法。大部分网友直言他们不会相信“金婚配”所谓的基因婚配服务，称这明显是一场貌似高明的低级骗局。

长沙网友“大草”：“金婚配”与众多骗子公司并无不同，归根结底均是以高科技为幌子骗钱。只不过行骗地点由骗子常去

的县区、农村转移到了较大的城市，行骗对象由科普知识较少的农民变成了“见过世面”的白领，宣传方式由“一辆破车几个人一个喇叭”变成了团伙性的网络炒作……

网友“湘风德骨”：一会儿是易感基因，一会儿是成才基因，现在又弄出个基因婚配，无非是新瓶装旧酒而已，不知道这些打着高科技幌子的骗子下一次会想出什么新名词来。

记者手记

一场高科技骗局

第二篇报道见报后，博星基因当初接受采访的谢先生用嘲笑的口吻从QQ上丢来一句，“你写篇报道能拿多少钱?干吗这么卖力?”他还非常“热心”地告诉记者，多少家网站已经转了，你可以再写一篇，争取炒火。

作为一名对“基因检测”学科并不专业的记者，我无法下结论说它是骗局还是高科技。我的职业告诉我无需下结论，只需把各方呈现出来的事实真相摆在一起，读者自己会做判断。

对于基因检测这样一个高科技的范畴，真要骗起人来，谁能来指证它是真是

假，哪个机构可以下结论?在“复大基因”骗局中，联合基因一句“与博星基因无关”就为其撇清了干系，退一万步，即便“金婚配”是一场骗局，博星基因亦只需一句即可摆脱困境。违法成本不高的时候，便会有人一而再、再而三地以身试法。

我很遗憾无法直指真相，但在对“金婚配”的追踪报道中，金州律师事务所的周荣律师一句话让我记忆深刻：有时候，我们虽然不是专业人士，无法作出准确判断，但大家都需明白，科学的判断起码要基于常识的判断。